
 Протокол
№ 

гр. София,    24.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 6 състав,  в 
публично заседание на 24.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

 
 
при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер 
9259 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в    14.41ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г К Б., гражданин на Н. – редовно      призован чрез адв. А., не се явява, не 
се представлява. 
ОТВЕТНИКЪТ      заместник  -  директорът  на  Дирекция  „Миграция“  –  редовно  призован, 
представлява се от юрк. Ч., с    представено пълномощно от днес.      
СГП – редовно призована, не изпраща представител.
юрк. Ч. – Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата     жалба на Г К Б., гражданин на Н., подадена чрез адвокат К. А., срещу 
отказ,  с  рег.  №  5364р-15579/10.07.2025  г.,  за  издаване  на  разрешение  за  продължително 
пребиваване и работа тип „Единно разрешение за пребиваване и работа“ на основание чл. 24и от 
ЗЧРБ на заместник - директора на дирекция „Миграция“.
ДОКЛАДВА представени доказателства към жалбата.
ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила под опис.
ДОКЛАДВА, че в жалбата няма доказателствени искания. 

юрк. Ч. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с преписката. 
Няма да соча нови доказателства. 

СЪДЪТ по доказателствата 
ОПРЕДЕЛИ:



ПРИЕМА писмените доказателства,  представени с жалбата,  с  административната преписка по 
опис.

 
СЪДЪТ      предвид  събраните  по  делото  доказателства  и  липсата  на  доказателствени 

искания намира делото за изяснено от фактическа страна и 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО
 
юрк. Ч. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и немотивирана, и постановите 

решение, с което да потвърдите процесния отказ, същият е правилен и законосъобразно издаден, 
от  компетентен орган,  в  кръга  на  неговите  правомощия.  Органът,  действайки в  условията  на 
обвързана  компетентност  е  съобразил  задължителното  условие,  а  именно  отрицателното 
становище на Агенцията по заетостта, с което не се дава право до достъп до пазара на труда на 
жалбоподателя, което е и основно условие за предоставяне право на пребиваване на територията 
на Р България.    Считам, че въз основа на това актът е правилен и законосъобразен, като моля да  
бъде постановено решение в тази светлина. Претендирам юрк. възнаграждение. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.45 ч.

СЪДИЯ:
          СЕКРЕТАР:

 


